
2 15 липня 2011 рокуТРИБУНА ПЕТРОПАВЛІВСЬКОЇ БОРЩАГІВКИ

ВітанняВітання ОголошенняОголошення

ОфіційноОфіційно

Петропавлівсько-Борщагівська сільська рада
Києво-Святошинського району Київської області

6-та сесія VI скликання від 16 червня 2011 року

РІШЕННЯ № 10

«Про Програму протидії 

незаконному обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів 

та поширенню наркоманії на території 

Петропавлівсько-Борщагівської сільської 

ради на 2011-2017роки».

Розглянувши подання виконавчого комітету Петропавлівсько-Борщагівської сільської

ради про затвердження Програми протидії незаконному обігу наркотичних засобів, пси-

хотропних речовин і прекурсорів та поширенню наркоманії на території Петропавлівсь-

ко-Борщагівської сільської ради на 2011- 2017 роки, керуючись вимогами Закону Украї-

ни «Про місцеве самоврядування в Україні», Петропавлівсько-Борщагівська сільська

рада, -

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Програму протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотроп-

них речовин і прекурсорів та поширенню наркоманії на території Петропавлівсько-Бор-

щагівської сільської ради на 2011-2017 роки (додається).

2. Рекомендувати дирекції Петропавлівсько-Борщагівської загальноосвітньої школи

спільно з дільничними інспекторами міліції проводити цикли лекцій, бесід, уроки права і

моралі, дні інформації з метою профілактики наркоманії, попередження злочинності

серед неповнолітніх.

3.Контроль за виконання даного рішення на постійну комісію з питань освіти, молоді і

спорту, охорони здоров'я, праці та соціального захисту населення, культури, духовності.

Сільський голова   О.Кодебський

Петропавлівсько-Борщагівська сільська рада
Києво-Святошинського району Київської області

РІШЕННЯ № 443
24 червня 2011 року

« Про стан роботи із зверненнями 

громадян у виконкомі за І півріччя 

2011 року".

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", Указу Прези-

дента України від 07.02.2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забез-

печення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів дер-

жавної влади та органів місцевого самоврядування", Закону України "Про доступ до

публічної інформації», виконкомом проведено аналіз розгляду звернень громадян у

виконкомі Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради за І півріччя 2011 (інформація

додається).

Згідно проведеного аналізу виконком сільської ради відмічає, що найбільша кількість

звернень надходить з питань надання земельних ділянок, будівництва, надання матері-

альної допомоги, опіки і піклування, визнання права власності на квартири, розміщення

об'єктів підприємницької діяльності. Всього надійшло поштою 925 звернення. На особи-

стому прийомі сільським головою прийнято 203 громадян.

Всі звернення у виконкомі розглядаються в установлений законодавством термін. До

розгляду звернень громадян залучаються депутати сільської ради, відповідні комісії. 

Керуючись п.1 ст.38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», вико-

навчий комітет Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради, -

ВИРІШИВ:
1.Інформацію по розгляду звернень громадян у виконкомі за 2011 рік прийняти до

відома.

2.Продовжити забезпечення здійснення регулярного особистого прийому громадян

посадовими та службовими особами, неухильне дотримання графіків прийому.

Постійно, посадові особи, згідно розподілу обов'язків

3.Контролювати своєчасний розгляд заяв і скарг громадян, уважно ставитися до вирі-

шення обґрунтованих заяв і скарг найменш соціально захищених категорій громадян,

вишукувати можливості для поліпшення соціального, медичного обслуговування,

надання матеріальної або фінансової допомоги.

Постійно, виконком

4.Забезпечувати систематичний аналіз та узагальнення звернень для виявлення при-

чин, що їх породжують, а також оприлюднення через місцеву пресу інформації відомо-

стей про роботу із зверненнями громадян.

Постійно, виконком

5.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію по дотриманню вико-

нання Закону України «Про доступ до публічної інформації» та працівників виконкому

відповідно функціональних обйв’зків.

Заступник сільського голови О.Оболонський

Петропавлівсько-Борщагівська сільська рада
Києво-Святошинського району Київської області

6-та сесія VI скликання від 16 червня 2011 року

РІШЕННЯ № 11

«Щодо впорядкування торгівлі 
алкогольними напоями та пивом 
на території Петропавлівсько- 
Борщагівскої сільської ради».
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись

статтями 15-1, 15-2, 15-3 Закону України «Про державне регулювання виробництва і

обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виро-

бів», статтею 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення, пунктом 9 Пра-

вил роздрібної торгівлі алкогольними напоями, затверджених постановою Кабінету Міні-

стрів України від 30.07.1996 року № 854, враховуючи висновок постійної комісії з питань

законності, правопорядку, охорони прав і свобод громадян, мобілізаційної роботи, Пет-

ропавлівсько-Борщагівська сільська рада, -

ВИРІШИЛА:
1.При встановленні режиму роботи магазинів, кіосків, секцій, що здійснюють роздрібну

торгівлю, алкогольними напоями та пивом (окрім закладів громадського харчування)

заборонити їм торгівлю алкогольними напоями та пивом з 22-00 до 8-00 години.

2.Заборонити роздрібну торгівлю алкогольними напоями та пивом в дрібно-роздрібній

(нестаціонарній) торгівельній мережі (павільйони, кіоски, намети), що розташовані в

радіусі 300 метрів від земельних меж (огородження) навчальних та медичних закладів.

3.Доручити постійній комісії з питань будівництва, торгівельного і побутового обслуго-

вування, транспорту і зв'язку, комунальної власності та соцрозвитку провести перевірку

дотримання встановленого режиму роботи магазинів та кіосків, що здійснюють роздріб-

ну торгівлю алкогольними напоями та пивом в термін до 30 червня та в поданому відслід-

ковувати виконання даного рішення регулярно (не рідше одного разу на місяці).

4.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань законності,

правопорядку, охорони прав і свобод громадян, мобілізаційної роботи.

Сільський голова   О.Кодебський

УКРАЇНА
Київська область Києво-Святошинський район 

Виконавчий комітет Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради

РІШЕННЯ № 379

27 травня 2011 року.
«Про погодження тарифів на послуги 

з утримання неподільного майна та 

прибудинкової території по ОСББ «Позитив»

На розгляд виконкому надійшло подання ОСББ «Позитив» з проханням розгляду та

погодження тарифів на послуги з утримання неподільного майна та прибудинкової тери-

торії. Розглянувши протокол№3 засідання робочої комісії з питань регламенту, депу-

татської етики, забезпечення діяльності депутатів, контролю за виконанням рішень ради

на яку покладено повноваження за здійснення державної регуляторної політики у сфері

господарської діяльності на території Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради ,

враховуючи підвищення цін на енергоносії керуючись вимогами Закону України «Про

житлово-комунальні послуги», Закону України «Про засади державної регуляторної полі-

тики у сфері господарської діяльності» та Закону України «Про місцеве самоврядування в

Україні», виконавчий комітет Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради,-

ВИРІШИВ:
1.Погодити введення в дію з 9 червня 2011 року тарифи на послуги з утримання непо-

дільного майна та прибудинкової території по ОСББ «Позитив», а саме:

Утримання прибудинкової території для багатоквартирного житлового будинку за

адресою: село Петропавлівська Борщагівка вулиця Шкільна, 22-А: квартири з ліфтами -

2,75 грн., квартири без ліфтів - 1,92 грн., офіси - 2,75 грн., нежитлові приміщення -

1,00грн.

2.Редакції газети «Трибуна Петропавлівської Борщагівки» дане рішення опублікувати в

найближчому номері з дня його затвердження.

3.ОСББ «Позитив» при зміні вартості енергоносіїв, паливно-мастильних матеріалів,

мінімальної заробітної плати та матеріалів подавати на затвердження відкориговані

тарифи на житлово - комунальні послуги.

4.ОСББ «Позитив» проводити базове відстеження впливу регуляторного акту на після

введення  його в дію. 

5.Контроль за виконаням даного рішння покласти на заступника сільського голови  з

виконавчої роботи.

Заступник сільського голови О.І.Оболонський

28 липня 2011 року  о

16.00 в приміщені сільської

ради (вул.Я.Мудрого 1,а)

відбудуться громадські слу-

хання з обговорння гене-

рального плану забудови

села Петропавлівська Бор-

щагівка.

Виконком сільської ради

Шановні земляки!Шановні земляки!
Ïðèéì³òü ùèð³ â³òàííÿ äî Äíÿ ïðàö³âíèêà Äåðæàâíî¿ ïîäàòêîâî¿

ñëóæáè Óêðà¿íè! 
Áàæàþ âàì, øàíîâí³ êîëåãè, âàãîìèõ äîñÿãíåíü ó ïðîôåñ³éí³é ä³ÿëüíî-

ñò³, ôîðìóâàííÿ â³äêðèòèõ òà ÷åñíèõ ñòîñóíê³â ³ç ïëàòíèêàìè
ïîäàòê³â. 
Â³ä âàøî¿ çëàãîäæåíî¿ ðîáîòè çàëåæèòü íàïîâíåííÿ äåðæàâíîãî áþä-

æåòó, ùî º îñíîâîþ äëÿ  ðåàë³çàö³¿ ïîçèòèâíèõ ñîö³àëüíî-åêîíîì³÷íèõ
çì³í ó êðà¿í³. 
Áàæàþ, ùîá ó âàøèõ ðîäèíàõ ïàíóâàëè çëàãîäà ³ äîáðîáóò.
Ç ïîâàãîþ, Ç ïîâàãîþ, 
Íàðîäíèé äåïóòàò Óêðà¿íè                    Ïåòðî ÌåëüíèêÍàðîäíèé äåïóòàò Óêðà¿íè                    Ïåòðî Ìåëüíèê


